



В Астрахани следователь милиции обвиняется в самоуправстве

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении следователя следственного отдела при ОВД Советского района г.Астрахани лейтенанта юстиции Татьяны Забуруновой, обвиняемой в самоуправстве (ч.1 ст.330 УК РФ).

Как установлено в ходе следствия, в августе 2008 года родственницей Забуруновой был утерян сотовый телефон стоимостью 8 тысяч рублей, однако по данному факту в органы внутренних дел она не обращалась, соответственно, уголовное дело не возбуждалось.

В феврале 2009 года Забуруновой стало известно, что утерянным телефоном пользуется некая гражданка, которая приобрела его у неизвестного мужчины на улице за 1,5 тысячи рублей.

Следователь пригласила новую владелицу телефона к себе в кабинет, потребовала вернуть принадлежащий ей сотовый телефон, пригрозив возбуждением уголовного дела. Получив телефон, Забурунова потребовала от гражданки еще 10 тысяч рублей в качестве «компенсации морального вреда».

В марте 2009 года при получении требуемой суммы следователь была задержана сотрудниками управления собственной безопасности УВД по области.

Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

26 Июня 2009

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/626732>